Ipymno maremaruaapa CpOuje
IMKOACKO TAKMUMYEHE U3 MATEMATHEE YYEHMEA OCHOBHUX 1IKOJIA

8. paspen 23.01,2016,

. Yerrpn nozysapna kpyra noxynpeqsnxa 10cm somepyjy ce cnosa (swm cmmy!). Mapasyeaj nospmory
OCCHYCHOT A¢nAa PABHR H3Mely KpyTOBA,
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. Crpamme tpoyraas ABC na cmam cy BC = 10em, CA = Sem » AB = 12cm. Axo je DE = 6cm,
r3apasyEaj xoxmo je AD+ AE.
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. Hesa cv a. b, ¢ peanax Gpojesn paimsunty 04 V1€ 4 TAKBR 34 je a -+ - b+§ =c+% = 1. Mapauyraj
BPEXHOCT M3pa3s ab + br + ca.
. Muzamms » Pasames syoviy cvayezape. Munammmy seaoctaje 600 auapa 38 kynosuay 4 cyIyeiapa, a
Panammay weaoctaje 600 mMmapa 3a KYIOBMEY 5 cyavRAapi. Aro cr yapyae, genocrajahe me 600 mmapa
3a kvnomsmy 6 cvaveaapa. Komuko xomra jean cyaynaap?
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. Pemry jeasaumy (7’”2 & 3) ~513= (21) .

5 2 3
Cpaxn 3azaTak ce Goavje ca oo 20 moera,
HM3pana 3azaTaxa Tpaje 120 mmayTa.
Pemere CBAKOT JANRTES KPATKO M JACHO OOPAINOANTH.

PEIIEH A

[IpussasaTi cBak0 Taumo pememe Koje ce pasJMKyje on pemema y kayuy. bBonopame
OPHJANOIMTH KOHKPETHOM Peieny

8. paspen

(400 — 100} em?®. [20 noena] [MJI 5/49, crp. 15, 3ax. 16]

2. Mz comusoctt AADE ~ AABC ce aofuja AD = 7.2cmn |8 noesa) u AE = 4,8cm, (8 noesa] ns je
AD + AE = 12cm. |4 noena) [MJT 1/50, erp. 21, 3ax. 4]

3. M3 parex jemmaxoorn cnems aa je ca+ b= e, abdc=a x be+a =b. |5 noera) Cabupanen ce aofinja
a8 je ab+be+ev+ra+b+c=a+b+c,maje ab+be+ ca=0. (L5 noera] [MJT 1/50. c1p. 41, 3aa. 464

4. llpso pewene. Munammasy » Pagammny sajeaso menocraje 1200 mmapa 3a synomemy 9 ( = 4 + 3)
cyvayeaapa. [10 noera] C apyre crpane, mesoctaje s 600 mmapa 3a xyvnosmey 6 cvaveaaps. Chems nn
ICEA TPH CYAVEapa m3gock 600 mumapa. (10 noewa) Jdaxze, nera jexnor cyayeaapa je 200 msapa.
Apyzo pewene. Hera Munamus soea m Demapa. Pazaumms r DEaps o Heka je DeHa jeIBor ¢yaynaapa
mmapa. Taza je m = 4x-600. r = 52 —600 u m+r = 6x-600 {10 noera], oa je (4r—600)+(5x—600) =
6r — 600. onaxne je 9r — 1200 = 6x — 600 » x = 200 |10 noexa).
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5. Tparchopuamjon jemaxme ce pesos a00mja: —) 513 = —x? (4 noesa|.

162 + 152x + 361

-313= 21512 |4 noera), i;r2 +152r4 361 -513= -21517 |4 noena),
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1527 = 1,52 =0 [4 noesa]. =1 [d noenal.



